• Репрезентації
Цей багатий, багатий мовний світ ...
Творчий доробок професора Львівського національного університету імені Івана Франка Олександри Антонівни Сербенської сягає вже близько 25 книжок. Її виданнями з великим задоволенням цікавляться і користуються не лише студенти й викладачі факультету журналістики, а просто-напросто широке коло прихильників українського слова, над яким так плідно і наполеглво вже кілька десятків років працює досвідчений педагог Франкового університету.

Серед книжок Олександри Сербенської, які побачили світ у роки незалежності України, досить актуальною є, насамперед, праця під назвою “Антисуржик”, яка з’явилася у 1994-му. До речі, авторка нині інтенсивно працює над її перевиданням. Помітне місце займає і навчальний посібник “Культура усного мовлення”, що вийшов із друку у 2003 році у Львові, а згодом був перевиданий у Києві. Практичний словничок-довідничок “Екологія українського слова”, написаний Олександрою Сербенською у співавторстві з Марією Білоус, читачі побачили на книжкових полицях у 2005-му. Це друге виправлене і доповнене видання. Довідник укладено за матеріалами української преси, радіо- та телепередач, наукових текстів, публічних виступів урядовців та політиків. До неприродних для української мови словосполучень, прийменникових конструкцій, невиправданих канцеляризмів тощо подано природні українські висловлювання.

У серії “Мала бібліотека Наукового Товариства імені Тараса Шевченка” торік вийшла книжка “Франкові думки про мову”, упорядником якої і автором вступного слова є Олександра Сербенська. А найновішим виданням у її творчому доробку є монографія “Мовний світ Івана Франка”, присвячена 150-річчю від дня народження письменника, яка щойно вийшла з друку у Видавничому центрі Львівського національного університету імені Івана Франка. У книзі зібрано написані в різний час лекції, статті, есеї про малодосліджені лінгвістичні погляди Івана Франка. Авторка простежує процес становлення Франка як мовознавця, з’ясовує соціолінгвістичні засади науковця, його погляди на суть Слова, зв’язок мови і духовності, розкриває Франкове трактування ролі живого слова в житті індивіда та народу. У монографії розглянуто функцію кольороназв у Франкових творах, показано Франка як видатного фразеографа, з’ясовано Франкові засади мовотворчості журналіста. Олександра Сербенська зібрала характерні висловлювання Мислителя про Слово і рідну мову. У книжці вперше в Україні перекладено з польської мови на українську і введено в науковий обіг реферат молодого Франка з праці американського природодослідника про значення кольору в живій природі. Франко постає як унікум мовного слуху, а мовний світ Генія – як вияв величі його Духа. Книга буде корисною для всіх, хто прагне більше пізнати Івана Франка. Її вихід у світ ніби й маленька, але в той час досить значна творча подія у житті відомого педагога вищої школи. Саме вона і призвела до представлення нових видань і творчих планів досвідченої авторки на найближчі роки.

Відзначимо, що презентація творчого доробку професора кафедри радіомовлення і телебачення Олександри Сербенської стала своєрідним дебютом подібних заходів у новому приміщенні факультету журналістики, що по вулиці Генерала Чупринки. А ще вона збіглася з Всеукраїнською студентською науково-практичною конференцією, присвяченою пам’яті видатного журналіста і публіциста, теоретика журналістики професора Володимира Йосиповича Здоровеги. Саме тому ознайомитися з новинками творчості професора Олександри Сербенської мали змогу не лише студенти і викладачі факультету журналістики, але й гості із Житомира, Дніпропетровська, Кіровограда, Запоріжжя. Всі вони і у виступах, і в кулуарах високо оцінили працю видатного педагога, яка, звичайно, вимірюється не лише численними книжками, а, насамперед, активною життєвою позицією Мовника з великої літери.

Цього ж дня також презентувала свій чималий творчий доробок професор кафедри теорії і практики журналістики Олена Дмитрівна Кузнєцова. З-під її пера вже вийшло багато книжок, які є хорошою підмогою у навчанні для студентів факультету журналістики. Зокрема, торік побачив світ навчальний посібник “Правові норми журналістики України”, а ще один – “Професійна етика журналіста” – ось-ось вийде з друку.

Сподіваємося, що надалі презентаціям нових видань на факультеті журналістики бути і бути, адже творчий викладацький потенціал там досить потужний. А дорогу до читачів прокладатиме їхній авторській праці Видавничий центр Львівського національного університету імені Івана Франка, який за свою майже десятирічну історію випустив близько тисячі найменувань книжково-журнальної продукції. 

Богдан КОПАНСЬКИЙ .







